—_—

o

hno=al

norPAAOK MOHTAXA

CHATb 3agHMin Bamnep n NapKoOBOYHbLIE CEHCOPbI.

CHaATb OTOOMHLIN Bpyc aBTOMOGUNA.

BcTaBuTb NeBbin U NpaBbi KPOHLWITENHbLI B JTOHXEPOHLI
aBTOMOOMNA M crerka 3akpenuTb B ToYKax «B», cnerka
3aKpennTb Nx B ToUkax «A» n «C» npunoxxeHHbIMU
MEeTM3aMM, COrfacHO CXeMbl MOHTaXa.

Mexay Koprnycom aBTOMOBMNA U KPOHLITENHAMM B TOYKaX
«E» yctaHoBuTb wanbsl M10 («F»).

BbipoBHATL TCY No ueHTpy, nocne aToro HeE06xoANMO
BCE 3f1EeMEHTbI KpenneHus 3aTtaHyTb ¢ MoOMeHToM: M10 =
50 Nm; M12 = 79 Nm.

YcTtaHoBUTL Bamnep Ha aBToMobusb.

YctraHoButb LWap VH 8138 n kpoHwTenH posetkn BAD
0168 Ha banky B Toukax «D», 3akpenue NPUNoXeHHbIMM
MeTu3amu.

YctaHoBky TCY pekomeHOyeTca Npon3BoanUTb TONMbKO
crneunannctamu B aBTocepBucax.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has
Boart M10x1.5x45 4 mr. [T T p———
Boar M12x1,25x75 2 WrT. M6 95 Nm
. M8 23 Nm

I'aiika M12x1,25 (¢/konTp.) 2 mT. M10 46

Ilaii6a 10 JI (mpysx.) 4 . M12 79 Nm
Mi4 125Nm

Iajioa 10 (yBesuu.) 14 mr. M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm

Hlaii6a 12 4 mT. M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,

Ilap VH 8138 1 . [ S v

Hoapo3zernux BA® 0168 1 mr.

3amUTHBIN KOJIMAY0K 1 .

HNHCTpYKIUSA 0 MOHTAXKY 1 mr.

KomnnekTHocTb n3genuva
baaka TCY 1 mr.
Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka moJu3THJIeHOBas 1 mT.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA : = =N ‘
MO MOHTaXy 9264 A @P @ Y <—ﬁ ﬁ* D W
TSIFOBO-CLIEMHOTO Chevrolet Aveo | rorcermon —
yCTpouncTBa Sedan 1619 1100 50 Bec HeTTo 6,42 BosallluASI;:;)ﬂex
LLapOBOro Tuna R 2012 © K. KT K. 16,5 kN. BAR 28
Wavoa 10 (ybesuy.) bonm MIOxT5x45
| G Wavda 70/7 (npyxur.)
\ Wavoa 10 (ybesuy.)
~ y ‘Q 5264.01000000
DR @
Bomm Mi2x125x75 bonm MIOx15x45

Wavoa 12 (ybenuy,)

71

Wavoa 10/1 (npyxur,)

Wavoa 10 (ybesuy.)

Wavoa 10 (ybenuy,)




